

■ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ

В душе всё тот же яркий свет!

Завершился месяцник пожилого человека, в рамках которого чествовали людей золотого возраста - опытных, знающих жизнь, отдавших все силы для процветания нашей страны.

ПОЖИЛОЙ человек словно хорошее, выдержанное вино: в нём и яркий букет прожитых лет, и терпкость воспоминаний, и глубина жизненной мудрости. Ему не только из книг известно прошлое. И только он с высоты своих лет может оценить настоящее. Только ему открывается будущее - детище его усилий и трудов, это его внуки и правнуки, это его дела и творения.

...Летят годы,
за ними не угнаться -
Спешат часы,
сменяя день за днём...

Но знаю - не устану удивляться

Тем временем,

что осенью зовёт.

Всё в нём высоко,

мудро и прекрасно:

И золото листья,

и снега чистота.

В нём мудрость зрелых лет

Окликнет вокруг внезапно,

В лукавых зеркалах

светлеет седина...

Октябрь - дождливый месяц

в ожиданье снега,

Итог труда, любви,

весёлых летних дней -

В знак преклоненья

перед жизнью человека

Нам дарит праздник

пожилых людей.

Во всех домах культуры района прошли чествования ветеранов, где для них звучали самые искренние, идущие от сердца слова благодарности и поздравлений, пожелания здоровья, добра и долгих лет жизни.

В АЛТАЙСКОМ культурно-досуговом центре состоялся праздничный концерт "Время новых побед", посвящённый месяцнику пожилого человека. По традиции мероприятие началось с чаепития, организованного Алтайским сельсоветом. Интересной и разнообразной оказалась концертная программа, в которой кроме артистов АКДЦ было много гостей. Звучали песни в исполнении вокального ансамбля "Забава", дуэта Татьяны и Ильи Глыбина из Айского Дома культуры.

Украшением концерта и ярким огоньком стали танцы в исполнении серебряных волонтёров хореографической студии "Позитив" из с. Шульгинка Советского района. Прекрасный музыкальный номер подарила зрителям солистка Куюганского СДК Вера Шаповалова. Порадовали всех энергич-

ей и талантливые артисты из хореографического ансамбля "Ритм" Алтайской ДШИ. Замечательно исполнила песню о семейном очаге Галина Яновская.

Очень много добрых слов прозвучало в этот день в адрес пенси-

циста за чашкой чая гости общались с проживающими в интернате, делились своими историями и воспоминаниями.

Администрация и все, кто живёт в этом уютном, тёплом доме, искренне благодарят коллективы

прошёл и в Старобелокурихинском Доме культуры. Поздравила людей золотого возраста, пожелала им душевной бодрости, энергии, тепла близких и родных заместитель главы Старобелокурихинского сельсовета Е. Бармина.

Дружными аплодисментами зрителей сопровождались музыкальная композиция "Зимняя вишня", выступление казачьего ансамбля "Слово", новичка на сцене Александра Котрохова с песней "Жёлтые листья" и окунавшая всех в уалье нежности песня "Осеннняя любовь" в исполнении Олеся Третьяковой. Как всегда зажигательно выступили участники вокального ансамбля "Бабье лето", от песен которых многие пустились в пляс. Праздник завершился чаепитием.

В СЁЛАХ АЯ и ВЕРХ-АЯ в рамках месячника пожилого человека была проведена концерт-

оперов, ведущих активную общественную деятельность. Огромный пример патриотизма и высокой нравственности преподносят всем руководители и участники волонтёрских организаций, которые в большинстве своём состоят из людей старшего поколения. Для этих людей делом чести стала любая посильная помощь фронту, и с этим они замечательно справляются.

НАСТОЯЩИМ подарком для пожилых и инвалидов, проживающих в Алтайском доме-интернате малой вместимости стало праздничное мероприятие "О тех, кто

детского сада "Светлячок", Алтайской школы-интерната, школ № 2, № 3, Айской школы, Международного колледжа сыроробства, парикмахерской "Париж", АКДЦ, активистов-общественников Алтайского района в лице Л.Н. Бабичевой, участников клуба "Хобби" с. Советского, Половинского КДЦ Советского района.

В КУЯГАНЕ специалистами сельского Дома культуры и библиотеки, а также участниками клубных формирований для односельчан старшего поколения был подготовлен концерт "Поёт душа - танцует осень". Весёлыми и ду-



■ Алтайский дом-интернат для престарелых и инвалидов посетил творческий коллектив пенсионеров клуба "Хобби" из села Советского.

годы не считает", которое началось с тёплых слов поздравлений от организаторов и гостей. Творческие коллективы и солисты Алтайского культурно-досугового центра представили замечательную программу, наполненную любовью и уважением к людям старшего поколения. После кон-

цертного вечера состоялось чаепитие, в котором приняли участие все гости. Участники концерта подарили пожилым людям забавные песни, юмористические миниатюры, танцы на протяжении всего концерта зрителей радовали взрослые и юные участники художественной самодеятельности, театральной студии "Радуга". Невозможно было сдержать улыбку от весёлого танца "Бабушки" в исполнении пенсионеров. Очень патриотично прозвучала песня "Россиянка я".

После поздравления главы Куюганского сельсовета А.В. Башкатова местный поэт В.Г. Гордеев спел песню собственного сочинения. По окончании концерта состоялось чаепитие и была организована весёлая развлекательная программа, выявившая наиболее активных пенсионеров. Многие из них с удовольствием показали свои таланты в пении частушек, в танцах, театральных постановках и заданиях на внимательность.

НА АКТИВНОЙ волне праздника пожилого человека, подготовленный артистами СДК совместно с работниками библиотеки,

но-развлекательная программа "Шалунья Осень", подготовленная артистами Айского СДК и Верхайского клуба. Прозвучало много душевых песен, стихов. С зажигательными танцами выступили детские творческие коллективы. В течение всего праздника пожилые сельчане слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения.

В завершение концерта всех пригласили за праздничный стол с ароматным чаем, пирогами, блинами, сладостями. Пенсионеры делились воспоминаниями, исполняли любимые песни, читали стихи, танцевали, шутили, пели задорные частушки, отгадывали загадки. Самые активные были отмечены подарками.

НА СЦЕНЕ Сарасинского Дома культуры для пожилых людей с обновлённой программой выступил образцовый детский коллектив Алтайского края "Традиция". Ведущая и руководитель коллектива Г.А. Яновская поздравила всех и представила в очень



■ Коллектив "Традиция" (руководитель Галина Яновская).

живой, непосредственной форме юных артистов, у многих из которых уже немало побед в краевых, региональных, международных конкурсах. Очень тепло сарасинцы встречали Полину Байдину, Варвару Баэр, Веру Столярову, Варвару Фёдорову, впервые выступавшую на большой сцене Катю Ломовских, Владислава Филиппова, уже почти взрослых артистов Даниила Акимова, Владимира Окса, сольное выступление руководителя коллектива Галины Яновской.

ПРАЗДНИК людей золотого возраста ещё раз показал, как много у нас искренних, добрых людей, готовых поделиться своим теплом с теми, кто находится рядом.

Людмила КУКСИНА.

■ ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Помогли матери солдата

В редакцию обратилась жительница райцентра Елена Потапкина с просьбой передать слова благодарности людям с добрыми, отзывчивыми сердцами, пришедшими ей на помощь.

- Мой сын Артём два года находится в зоне проведения специальной военной операции. Каждый день думаю, как он там, переживаю очень. Те, у кого родные так же, как и мой сын, защищают сегодня нашу Родину, меня поймут.

Я живу одна в маленьком неблагоустроенном домике. Никогда и никому на то что не жаловалась, но люди видят, как мне порой не легк, и есть много неравнодушных земляков, которым небезразличны чужие судьбы. Моя соседка, участница волонтёрской группы "Фронт" Тамара Михайловна Шипунова, однажды сказала мне: "Лена, давай мы с нашей группой похлопочем насчёт проведения воды тебе в дом". Мне было неловко, но она уговорила, и сама ходила со мной по всем организациям.

И вот у меня в доме есть вода. Я очень-очень рада. От всей души говорю спасибо всем, благодаря кому жизнь моя стала немного легче: главе района В.А. Тырышкину, начальнику МУП "Теплоэнерго" Ю.А. Печенину, В.И. Собянину и его бригаде, группе "Фронт" и её руководителю Л.Н. Бабичевой. Ещё хочется поблагодарить А.Н. Тарского - опять же благодаря инициативе Тамары Михайловны и отзывчивости Алексея Николаевича мне ещё и забор новый поставили. Огромное спасибо всем вам, добрые, сердечные люди, счастья и здоровья на долгие годы, и конечно же всем нам скорейшей победы и мирного неба.

С уважением, Елена ПОТАПКИНА.



■ Вокальный ансамбль "Забава" из с. Ая (руководитель Фаина Огнёва).